

REĆI ŽENI DA JE "KURVA" NEKADA JE BILA UVREDA. DANAS, JADNA VAM MAJKA :

PROSTITUCIJA JE DANAS LEGALNA U GOTOVO CELOJ EVROPSKOJ UNIJI !

REĆI NEKOM DA JE MAKRO DANAS U EU JE KAO DA SI MU REKAO DA JE USPEŠAN PREDUZETNIK.
JER, INDUSTRIJA NEMORALA CVETA..



REČI: DROLJA, KUPLERAJ,
SVODNIK... U EU NEMAJU LOŠ
KONTEKST... Mislite da se šalim?

U Pešti imaju oficijelni turistički
vodič gde se nalaze bordeli



EU_i_DROLJE.pps

Italijani imaju i
namenske
saobraćajne znakove



<http://netoperacije.000webhostapp.com>

Free download pps spotova

- **UPALITE ZVUČNIKE** -

Prevod vica desno: "U kafić ulazi čovek
sa majmunom.. Ostatak vica sam
zaboravio ali tvoja mama je kurva"

So, a man
walks into
a bar with
a monkey.
I forgot the rest of
the joke but your
mom is a whore.



ŠTA MISLITE KAKO SE OSEĆA MAJKA, BRAT, SIN OVAKVE ŽENE ?

TO SU DANAŠNJI “EVROPSKI STANDARDI”. ILI MISLITE DA SMO ZAOSTALE, MALICIOZNE I RETROGRADNE ANTI EVROPSKE SNAGE KOJE ŽELE DA VAS ODVUKU U MRAK ?

ZBILJA, NIJE LI KURVANJE NEŠTO U SUŠTINI NAJNEMORALNIJE ?

UVEK JE BILO I BIĆE. ILI MISLITE DA SMO MI DANAS PAMETNIJI-MUDRIJI OD NAŠIH OČEVA KOJI SU IH HAPSILI DOK IM DANAŠNJA POLICIJA OMOGUĆAVA DA RADE ŠTO BOLJE !



Marketing kao i za svaku drugu granu ekonomije;Ovakve slike su dozvoljene
- regularne u Holandiji, Nemačkoj, Austriji, Francuskoj, Italiji...

Brazilska vlada je čak na oficijelnom sajtu savetovala kako treba da se
ponašaju prostitutke, što je izazvalo javni podsmeħ, pa je skinuto..

SAD SU DVOLIČNE PO PITANJU LEGALIZACIJE

Zvanična politika SAD ne podržava evropsko gledište o potrebi da se prostitucija legalizuje. Jedina država u kojoj je to učinjeno je Nevada, gde prema važećoj regulativi licencu za bavljenje prostitucijom mogu da dobiju osobe koje su navršile 21. godinu. Izdavanje licence košta 200 dolara, dok se uobičajena tarifa za pola sata tzv. standardnog ili oralnog seksa kreće između 100 i 200 dolara.

Ipak, ilegalna prostitucija nije suzbijena u ostatku SAD, što je samo jedan od primera dvostrukog morala u ovoj zemlji..

Kurve i kocka glavna privredna grana - Vegas



Jedna od “Licenciranih dama”



“EVROPA NEMA ALTERNATIVU”



DALI KURVE TREBA DA BUDU SAMO TUĐE SESTRE I MAJKE ?

Znači priča teče – pretpostavljate kako; plaćaju porez, ide im staž, medicinski se pregledaju.. U Nemačkoj su čak, na početku ove sramne legalizacije brisali sa biroa za zapošljavanje žene koje bi odbile ponuđeni posao da budu prostitutke – ali je kasnije zakon promenjen zbog “specifičnosti materije” ..



Anal, gang – bang, oral, snimanje, double, čak i perverzije.. Sve su to savršeno legalne privredne delatnosti koje imaju tarifu !

Na slikama je čuveni deo Amsterdama “Zona crvenih fenjera”

[Amsterdam...The Red Light District](#)

Ipak, i pored svih “sloboda” ovde ima dosta policije I bodigardova angažovanih od samih preduzeća koje se bave prostitucijom..

Vjesnik, 11.06.2005., Branka Valentić

- Prostituciju je legalizirala i Slovenija gdje legalno radi oko 1400 domaćih prostitutki i između 300 i 600 strankinja po barovima. Cijena pojedinačne usluge je oko 120 eura, a «vikend-aranžmana» oko 750 eura.
- U Nizozemskoj je prostitucija uistinu velik biznis i čini oko 5 % ukupne ekonomije, a godišnja zarada Amsterdama od oporezivanja prostitucije doseže **milijardu dolara**.
- Prostitucija je legalna i u Francuskoj, Danskoj, Luksemburgu, Italiji, Španjolskoj i Poljskoj. Mnoge zemlje je još nisu regulirale, ali ni zabranile
- U Njemačkoj legalno radi **400.000** prostitutki koje potpisuju poslovne ugovore s makroima, a oni su tretirani kao i svi ostali poslodavci. Taj status jamči im mirovinu i socijalno osiguranje, ali i plaćanje poreza državi.

POLICIJA NE DA IH NE HAPSI (KAO ŠTO SMO NEKADA GLEDALI U FILMOVIMA) NEGO IH ČAK ČUVA OD SILEDŽIJA I MANIJAKA !

- "Luče, koliko košta cele noći, nas 5 u d..e" ?

- "650 evra + PDV. Odgovara?"



Javna je tajna da u mnogim bordelima ima i maloletničke (dečije) prostitucije, kao i droge. Orgije, swingerske žurke i sado-mazo aktivnosti su regularno tarifirane..EU DANAS !

PROSTITUCIJA JE POSTOJALA ODUVEK, I NIKAD SE NEĆE ISKORENITI, PA TO ZNAJU I PTICE NA GRANI..

PROBLEM JE MORALNE PRIRODE – ZAŠTO MORA BITI LEGALNA ?

ŠTA JE POLITIČKA PORUKA SVEGA ?

Uskoro će beogradski policajac kad vidi romkinju-kurvu na Štajgi da stoji pored nje i da je štiti kao pravi makro od manijaka, da zaradi državi što više. To već radi policija po evropi



IMAMO NIZ SLIČNIH RADOVA:

<http://netoperacije.000webhostapp.com>

U Beogradu ne postoji deo grada koji ima turbulentniji život od prostora oko železničke i autobuske stanice, popularno nazvanog štajga



Dali će štajga ući u Evropu ?

ZAŠTO JE U STVARI ŽENA SVEDENA NA MESO U DANAŠNJOJ EVROPI?

Ako se složimo da motiv humanosti odmah izbacimo (jer podržavati nekoga da bude kurva priznajemo da ni sam satana ne bi mogao), dva su razloga jedino moguća:

1) Vlastelinima je malo para pa žele i ovako da zarade, kroz porez.

DRŽAVA POSTAJE MAKRO, SVODNIK, PODVODAČ.

Možda, ali manje verovatno.

“EVROPA NEMA
ALTERNATIVU”



**KADA ĆE TADIĆ ILI NIKOLIĆ DOZVOLITI DA NJIHOVU DECU
NEKO SAMO NAZOVE PROSTITUTKAMA ? NIKAD.**

**A ŠTA ĆE REĆI KAD SE NAŠE KĆERI BUDU J...LE SVAKI
DAN SA 10 NEPISMENIH, BEZUBIH NESRETNIKA ?**

REĆI ĆE: “EVROPSKI STANDARDI”.

ŠTA BI DRUGO. GLASAJTE PO SVOJOJ SAVESTI !

“EVROPA NEMA
ALTERNATIVU”



NE, DAME I GOSPODO. EVO ŠTA JE POENTA CELE PRIČE:

1 5

2)

OVO JE PORUKA SVIM NARODIMA SVETA:

VI STE STOKA, MRAVI I ROBOVI NAS MOĆNIH GOSPODARA IZ SENKE.

TOLIKO STE BEDNI DA ĆEMO VAŠE NAJNEMORALNIJE AKTIVNOSTI STAVITI U SASVIM REGULARNE PRIVREDNE TOKOVE !

ČAK ĆETE SLEDITI LIDERE (IZA KOJIH MI STOJIMO) KOJI VAM KAŽU:

EVROPA NEMA ALTERNATIVU !

Natanijel Rotšild i Dejvid Rokfeler
– dva glavna vladara iz senke



Gej parade, oporezivanje nemorala, ratovi, televizije prepune "zabava" ...

– to je ono što sleduje mrave po kojima hodamo !

ILI SUMNJATE DA JE TO BAŠ TAKO ?